
Consegna programmi svolti, relazioni e registri 2019-2020 

Istruzioni per l’archiviazione dei files  

1) Collegamento alla piattaforma Moodle. Dal sito del liceo o da casa, cliccare su e-Learning (in alto a 

destra nella pagina) 

 

2) Si aprirà la pagina per il login a Moodle  (immagine sottostante). Cliccare su login: 

 
 

 

3) Inserire le credenziali per 
l’accesso: 
 
a) con il vostro account Moodle 
 
b) utilizzando l’utente generico 
 

username: docentegalilei 
password: Docgalerba1$ 

 
  



 

4) Nella pagina successiva selezionare il corso, cliccando sull’immagine o sul nome del corso: 

PROGRAMMI, REGISTRI E RELAZIONI 2020  

 

 

 

 

 

 

5) Vi apparirà la seguente schermata: 

 

 

 

 

 

 



 

6) La pagina è divisa in tre sezioni: Programmi – Registri – Relazioni, con le relative istruzioni: 

 

 

 

7) Per caricare i programmi svolti, nella sezione Programmi, selezionate la cartella relativa alla sezione 

della classe: 

 

 



8) Cliccate su “Modifica”:  
 

 

 

9) Si aprirà la cartella relativa alla sezione, con le sottocartelle evidenziate. Cliccando su uno dei tasti 

indicati, potete cambiare la modalità di visualizzazione, come indicato:  

 
 

 

10) Cliccate sulla cartella della classe che vi interessa: 

 



11) Caricate i file, seguendo la procedura a. (consigliata) o la b.:  

 

a. Trascinare i files dalla vostra cartella all’interno dello spazio indicato nell’immagine – nel 

momento del caricamento, comparirà una freccia blu nello stesso spazio (opzione consigliata 

e più veloce – se seguite questa procedura, saltate ora al punto 12 del tutorial) 
 

 

 

b. Cliccate sull’icona in figura (“aggiungi file”) e seguite le istruzioni: 
 

 
 

 

 

 

12) Per caricare altri files, ripetete l’operazione precedente: 



 

13) Vedrete, alla fine delle operazioni, i files salvati nella cartella: 

 

14) Verificate che i files siano stati caricati correttamente e salvate le modifiche: 

 

15) Ripetete la procedura per le altre classi della stessa sezione. Alla fine, nella cartella della sezione 

vedrete i files caricati: 

 



16) Per caricare i piani di altre sezioni, cliccate su “Archivio…” oppure selezionate la sezione nel menù 

sulla sinistra e tornerete alla schermata del punto 7; replicate la procedura sopra esposta per tutte 

le vostre sezioni. 

 

 

17) Per caricare i files dei registri e delle relazioni per classe si procede allo stesso modo, individuando e 

selezionando, però la cartella col vostro nome: 

                        

 



18) Selezionare a cartella: 
 

 
 

19) Caricare i files, come spiegato sopra E SALVATE LE MODIFICHE: 

 

 

20) FINE 


